
令和４年度 丘のまちびえいまちづくり寄附 

応援メッセージ 
 

〇２０１９年夏に初めて美瑛を訪れて以来、丘の景色が見たくて毎年行っています！日本 

一美しい村の景観保全に少しでもお役に立てますように。 

 

〇雄大な空と、豊かな大地と、きれいな水と、美味しい野菜と、素敵なまち！また別の季節

に訪れたいと願っています！ 

 

〇ふるさと納税を通して、とても綺麗な風景が広がる町なのだと知りました。美しい景観の 

保全だけでなく、そこに住む方達のますますの発展を応援しています。 

 

〇昨年、今年と美瑛町を観光しました。大自然を感じるのと同時に広大な大地を耕し作物を

育てる農業の大変さを感じました。これからも又行きたいと思う美瑛町であってほしいと

願ってます。 

 

〇今まで、何度となく訪れた美瑛町ですが、この夏は、数日、ゆっくりと美瑛町に滞在させ

て頂きました。時間の経過と共に移ろいゆく風景は、本当に素晴らしいものでした。これか

らも魅力溢れる街であり続けて下さい。 

 

〇３０年くらい毎年訪れる美瑛町です。いつ来ても第二ではなく第一の故郷と思える最高

の町です。その美瑛町がいつまでも素晴らしい景色と食事他全てが続きますように、毎年微

力ではございますが、ふるさと納税させて頂きます。 

 

〇９月末にサイクリングをしながら美瑛の風景を楽しみました。いつまでもこの景色が保

たれることを望みます。 

 

〇以前、美瑛町に旅行に行った際に、風景の美しさに圧倒されました。ただその景色の維持

には多くの方々の努力が必要だということも知りました。それらの取り組みに少しでもお

役に立てれば幸いです。これからも応援しています。 

 

〇夏の色とりどりの美しさに癒されるのも、冬の厳しさを乗り越えてのものだと思います。

町民の皆様にも牧場の牛たちにもありがとうという気持ちです。 

 



〇子供の頃、毎年夏に家族で訪れていた思い出の場所です。これからもずっとあの景色が眺

められるよう、陰ながら応援しています。 

 

〇今年の夏、美瑛に行かせていただき、素晴らしい景色に感動しました。そこで、何かお役

に立てたらと思い、申し込みをさせていただきました。また、伺えるのを楽しみにしていま

す。 

 

〇以前、美瑛町に旅行に行った際に、風景の美しさに圧倒されました。ただその景色の維持

には多くの方々の努力が必要だということも知りました。それらの取り組みに少しでもお

役に立てれば幸いです。これからも応援しています。 

 

〇今年新婚旅行で訪れました。とても素敵な風景がたくさんあり、感動しました。また訪れ

たいと思っています。 

 

〇美瑛町の景観が大好きで、写真を見たり、時々泊まりに行かせていただいたりしています。

ますます魅力的な町となられますよう応援しています！ 

 

〇ここ１０年間、その豊かさと美しさに魅かれ毎年のように訪問しています。将来、可能で

あれば移住したいとも考えている素敵な土地だと思っています。微力ながら発展に役立て

てください。 

 

〇今年訪れて景色も綺麗でとうもろこしも美味しくて楽しい時間を過ごせました。暮らし

ている方々が安心して暮らせる町づくりに活用してください！ 

 

〇夏に旅行で行き、人も温かく、農作物がおいしく、自然もきれいで素敵な街だと思いまし

た。ぜひいつまでも美しい美瑛であってください。 

 

〇第二の故郷と思い、毎年必ず申込みしています。コロナのせいでお邪魔できていませんが、

今年は行けると信じています。 

 

〇美瑛町の景観の美しさは日本を代表するものと思います。いつまでも美しい景観や自然

が保全させてことを願っています。 

 

〇今年美瑛に行ったのですが、自然溢れるとても美しい街でした。また訪問したいです。美

瑛の自然の豊かさを守る手助けになりますように。 

 


